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OKpy:KHOH KOHKYPC 3aJaHUi
10 opMuUpPOBAHUIO PYHKIHOHAIBHON I'PAMOTHOCTH

o0yyawmmxcs 5-6 Kiaccon

BJIOT'EP
Homunarnus: MatemaTnyeckasi IpaMOTHOCTb
Kiacc: 6

YPOBEHB CIIOKHOCTH 3aJIaHUS: 2

Astop: Kapcynnesa Cpetiiana AnekcaHIpoBHA

VYuurenp MaremMaTuku 1 kaTeropuu

2023r



[Tonynsipusiii 61orep Bagum CrnimpraeHKOB 3aHUMAaETCs pabOTOM MO HECKOJIBKUM
HaIlpaBJIEHUSAM, IPEIOCTABIECHHBIM B Ta0IuLE (e:xemecsiuHo). B Tukroke on
MIPOBOJUT CTPUMBI, 3apadaThiBasi HA OOHATMYUBAHUY MOJJAPKOB, PA3TMUYHON
[IEHOBOW KaTeropuu OT MOAMUCYUKOB, B FOTy0e OH CHUMAET BIIOTH O CBOEH KHU3HU
Y TBOPUYECTBE, TAKXKE BBIKJIAJILIBAET HHTEPBHIO, B KOTOPHIX YYaCTBOBAIM U BUIEO C
dectuansa VK — dect, rae B3su1 1se HomuHaiuu «HOmop roga» u «IIpopsis
roga». B TBu4e oH CTpUMUT ¢ ApyruMH OorepaMu B Ay3Te€, TEM CaMbIM Habupas
PUPOCT MOJIMKUCYUKOB. B pekiiamMe ydacTByeT peaKo, Korja IpoayKIus ero

3daMHTCPCCOBAJIa U OIlIaTa COOTBCTCTBYCT HpOﬂeﬂaHHOﬁ pa60Te

Buna Hoxox T.p. Pacxox Ha KOCTIOMBI, TPUM, CheMKH,
noMelieHmne, akceccyapol, %o
TukTok 50 35%
HOTy6 30 20%
TBuu 40 25%
Pexiama 10 5%

| 3aJaHuc: Kaxkoi BHUO ACATCIBHOCTH IIPUHOCUT OonpIIMi ,Z[OXOI[?

Pentenue:

1) Hoxox ot Tukroka: 50000 * 0,65 =32, 5 T.p
2) Hdoxom ot HOty6a: 30000 * 0, 8 =24 T.p
3) Hoxoxn ot Teuua: 40 000 * 0, 75 =30 T.p
4) oxox ot pexiambr: 10 000 * 0, 95 =9,5 T.p

OtBet: TUKTOK

Kpurepuu

BrIinosnHeHb! He00X0UMbBIE 16amn
paccyxJieHus

3anucaH OTBeT, 0€3 peleHus 0 6amoB




2 3ananue: [1o ncreueHnn Kakoro Mecsilla HEMpPEpbIBHOM paboThI Giorep

3apaboTtaer 1 MUJTMOH?

1) 32,5+24+30+9,5=096T.p —3apabaTriBacT B MECII]
2) 1000 000:96 =10, 41666

OtBert :11 MecsmeB

Kpurepuu

BrImotHeHBI HEOOXOIMMBIC 2 Gamna
paccyxaeHus

3anucaH OTBeET, 0€3 peIeHus 1 Gamn
3ananue He BBITTOIHEHO 0 6amoB

3 3aganue: BamguMm perui npruoOpecTy KBapTUPY B HIOTEKY. CKOIBKO MECSIIEB
notpedyercst padboTath 010repy, BKIIFOYAs BCE BUIBI ICITCIHHOCTH, YTOOBI
MOTACHUTh UITOTEKY HAa CYMMY 5 MITH.p, TUTIOC 0AHKOBCKHE YCITYTH , KOTOPHIE
COCTaBJISIIOT 6% OT CyMMBI 3aiimMa , eciii Ha ee noramenue uaet 50% ot

Bapa60TaHHOI>JI CYMMEI CKEMCECATHO

1) 5000000 * 1, 06 =5 300 000 p — cTOMMOCTb MIOTEKH + OAHKOBCKHE
YCIIYTH
2) 96 000 — 3apaboTOK B MeCSII

3) 96 000 : 2 =48 000 p — mueT Ha MOramIeHUE HITOTCKU SHKEMECTIHO

4) 5300000 :48 000=110,4166...

Otsert: 111 MmecsueB

Kpurepuu

BrIinmosnHeHsl He00X0AUMBIE 2 Oama
pacCyKJIeHUs

3anucaH OTBeT, 0€3 peleHus 1 Gamn
3a/1aHre He BBITTOJTHECHO 0 GamnoB




